Parent Survey Responses - April 2016 REST:;:LES
count
hly child is happy at this schoal, 121
hy child feels safe and is well looked after at this schaal. 121
My child makes good progress and is taught well at this school. 121
My child receives appropriate homework at this schoaol, 121
The schoal makes sure its pupils are well behaved, 121
The schoal deals effectively with bullying, 121
The schoal is led and managed well, 121
The school is approachable, responds well to any concerns | raise or queries | may have, 121
| receive valuable information from the school about my child's progress, 121
April 2016 All Questions. 1089
Tatal
Parent Survey Responses - October 2015 IR
count
Iy child is happy at this schoal, 138
My child feels safe at this schaal. 138
Iy child makes good progress at this schoal, 138
My child is well looked after at this schoal. 138
hly child is taught well at this school. 138
My child receives appropriate homework at this schoaol, 132
The schoal makes sure its pupils are well behaved, 135
The schoal deals effectively with bullying. 137
The schoal is led and managed well, 138
The school responds well to any concerns | raise. 137
| receive valuable information from the school about my child's progress, 137
October 2015 All Questions. 1506
Parent Survey Responses - March 2015 fota!
Responses
My child is happy at this school. 151
My child feels safe at this school. 151
My child makes good progress at this school. 151
My child is well looked after at this school. 151
My child is taught well at this school. 150
My child receives appropriate homework at this school. 151
The school makes sure its pupils are well behaved. 151
The school deals effectively with bullying. 151
The school is led and managed well. 150
The school responds well ta any concerns | raise. 151
| receive valuable information from the school about my child's progress. 150
All Questions. 1658
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count percentage

count percentage

count percentage count percentage
1 1%
0 0%
1 1%
12 10%
4 3%
16 13%
1 1%
3 2%
1 1%
Mo Opinion -
count percentage count percentage
0 0%
1 1%
1 1%
1 1%
0 0%
5 4%
4 3%
7 5%
3 2%
2 1%
4 3%
No Opinion _
count percentage count percentage
6 4%
2 1%
4 3%
2 1%
2 1%
11 7%
5 3%
16 11%
3 2%
10 7%
b 4%




